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ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   02-02-2018   με   αριθμό   510   αναφορά   του   Βουλευτή 
              κ. Α. ΔΑΒΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς και πλέον των διαλαμβανομένων στo υπ’ αριθ. 
7017/4/20726-γ’ από 12-04-2017 έγγραφό μας, επί της, με αριθμό 1491/23-03-2017, 
αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, γνωρίζεται ότι η περιοχή της Τοπικής Κοινότητας Αγόριανης, 
της Δημοτικής Ενότητας Πελλάνας, του Δήμου Σπάρτης εμπίπτει στην εδαφική αρμοδιότητα 
του Αστυνομικού Τμήματος και των Τμημάτων Ασφάλειας και Τροχαίας Σπάρτης.  

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, με απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, 
κατανεμήθηκαν σε νέα βάση, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού στις 
περιφερειακές της Υπηρεσίες. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Λακωνίας, 
έχει ήδη ληφθεί μέριμνα για την ενίσχυσή της κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, 
γεγονός που καταδεικνύει την ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για την βέλτιστη δυνατή 
αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. 

Πέραν αυτού, υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο έχουν υιοθετήσει και 
εφαρμόζουν τις πλέον σύγχρονες αντιλήψεις αντιμετώπισης κάθε μορφής εγκληματικότητας 
και παραβατικών συμπεριφορών. Ως εκ τούτου, κατ’ εφαρμογή του Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, υλοποιείται από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 
στοχευμένο πλέγμα γενικών και ειδικών μέτρων, τα οποία, μεταξύ άλλων, εστιάζουν στη 
διαμόρφωση των πλέον κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες, μέσω της 
ουσιαστικής και αποτελεσματικής αντιμετώπισης των περιπτώσεων διακινδύνευσης – 
υποβάθμισής τους. Συγκεκριμένα, από την προαναφερόμενη Διεύθυνση έχουν εκπονηθεί και 
εφαρμόζονται, επικαιροποιημένα για το τρέχον έτος, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια που 
αφορούν στην αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής αρμοδιότητάς της, βάσει των οποίων, οι 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της αναπτύσσουν στοχευμένες δράσεις και πραγματοποιούν 
μεθοδικούς και συστηματικούς ελέγχους, αυστηρά εφαρμοζόμενης, σε συντρέχουσα 
περίπτωση, της ισχύουσας νομοθεσίας.  

Απόρροια δε του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αλλά και της συντονισμένης δράσης των 
δυνάμεων της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η πτωτική τάση στις κλοπές – διαρρήξεις και 
ληστείες στην εδαφική αρμοδιότητα της ως άνω Διεύθυνσης, σύμφωνα με τα διαθέσιμα 
στατιστικά στοιχεία της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου, για τα έτη 2015-2016-2017. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, με απώτερο στόχο την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου 
απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.  

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
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